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COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 04.11. 2021, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local Ivanesti  care  
                are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 11.30 

 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 04 NOIEMBRIE 
2021 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 11 consilieri locali care fac parte din 
Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul, 
lipsa fiind consilierii Gramada Ionel si Oancea Ionel.   

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul 
Local in data de  27 octombrie 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, 
catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la 
vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat 
procesul verbal al sedintei din data de   27 octombrie 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Balajan Emil, declara deschisa sedinta  extraordinara 
a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit 
prin Dispozitia nr.    390 din data de 03.11.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri 
legate de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului 
de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru realizarea 
obiectivului de investitie ”Extindere retea de alimentare cu apa si retea de canalizare in satele Valea 
Mare, Brosteni si Harsoveni, comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finantabil prin Programul National de 
Investitii ”Anghel Saligny”. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi : 

1.  Proiect de hotarare privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general  
estimativ pentru realizarea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE PODURI SI PODETE IN 
LOCALITATILE IVANESTI, COSESTI, COSCA SI VALEA OANEI DIN COMUNA IVANESTI, 
JUDETUL VASLUI", finantabil prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”  

2. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei  
Ivanesti in cadrul comisiei de concurs  ‐ proba interviu – pentru ocuparea functiilor de 
director si director adjunct Scoala Gimnaziala ”Ionel Miron ” sat Ivanesti, comuna Ivanesti,  
judetul Vaslui 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general  
estimativ pentru realizarea obiectivului de investitie ”Extindere retea de alimentare cu apa si 
retea de canalizare in satele Valea Mare, Brosteni si Harsoveni, comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui”, finantabil prin Programul National de Investitii ”Anghel Saligny” 

4. Diverse.   
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea Cererii de finanțare 

și a Devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE PODURI SI 
PODETE IN LOCALITATILE IVANESTI, COSESTI, COSCA SI VALEA OANEI DIN COMUNA IVANESTI, 
JUDETUL VASLUI", finantabil prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 



Viceprimarul comunei prezinta rezumatul obiectivului de investitii explicand totodata 
necesitatea accesarii de fonduri prin programul national Anghel Saligny. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea Cererii 

de finanțare și a Devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE 
PODURI SI PODETE IN LOCALITATILE IVANESTI, COSESTI, COSCA SI VALEA OANEI DIN COMUNA 
IVANESTI, JUDETUL VASLUI", finantabil prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” este 
aprobat de consiliul local. 

Se trece la pumctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului 

Consiliului Local al comunei Ivanesti in cadrul comisiei de concurs  ‐ proba interviu – pentru ocuparea 
functiilor de director si director adjunct Scoala Gimnaziala ”Ionel Miron ” sat Ivanesti, comuna 
Ivanesti, judetul Vaslui, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul 
comisiei consiliului local. 

Consilierul Chiriac Samir propune membru titular pe consilierul Lazar Constantin, iar 
consilierul Sandu Valentin propune membru supleant pe Balajan Emil. Se supune la vot si cu 9 voturi 
”pentru” si 2 abtineri prin consilierii Sandu Valentin si Apostol Dan, domnul Lazar Constantin este 
desemnat reprezentantul consiliului local in  cadrul comisiei de concurs  ‐ proba interviu – pentru 
ocuparea functiilor de director si director adjunct Scoala Gimnaziala ”Ionel Miron ” sat Ivanesti, 
comuna Ivanesti, judetul Vaslui. . Se supune la vot si cu 9 voturi ”pentru” si 2 abtineri prin consilierii 
Sandu Valentin si Apostol Dan, domnul Balajan Emil este desemnat reprezentant supleant al 
consiliului local in  cadrul comisiei de concurs  ‐ proba interviu – pentru ocuparea functiilor de 
director si director adjunct Scoala Gimnaziala ”Ionel Miron ” sat Ivanesti, comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind   aprobarea cererii de finantare 

si a devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de investitie ”Extindere retea de 
alimentare cu apa si retea de canalizare in satele Valea Mare, Brosteni si Harsoveni, comuna Ivanesti, 
judetul Vaslui”, finantabil prin Programul National de Investitii ”Anghel Saligny”, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea cererii 

de finantare si a devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de investitie ”Extindere 
retea de alimentare cu apa si retea de canalizare in satele Valea Mare, Brosteni si Harsoveni, comuna 
Ivanesti, judetul Vaslui”, finantabil prin Programul National de Investitii ”Anghel Saligny” este aprobat 
de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Consilierul Lazar Constantin solicita a se lua masuri in vederea conservarii pe timpul sezonului 

rece a imobilului scoala din sat Harsoveni, iar viceprimarul comunei arata ca executantul lucrarii are 
obligatii contractuale care trebuie indeplinite, inclusiv cea de conservare a obiectivului. 

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu 
mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Balajan Emil, multumeste celor prezenti pentru 
participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului Local Ivanesti. 
Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 

 
              Ivanesti,  04 noiembrie  2021 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Balajan Emil                    jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


